

选择知金 梦想成真

知金学校高考复读班火热招生

经教育部门确认批准 专业与权威并存

2014年高考志愿填报、录取工作已经开始一段时间,与往年这个时候一样,又是几家欢喜几家愁。如今每年都有成千上万的高考生加入复读行列,虽然竞争激烈,但是选择复读仍然是大部分高考成绩不理想考生通向高考之路的一个重要方式。

20日,在文化路44号知金学校高考复读办公室,来了不少想给孩子报名的家长前来咨询高考相关事宜,还有的家长来了就直接给孩子报名交了费用。

“孩子今年高考成绩不太理想,读不了他自己想去的学校,能去的学校自己又不喜欢,孩子自己打定主意要复读,我就过来了解了解情况。”一位考生的妈妈邓女士说,刚得知孩子要复读时,心里一直在犹豫,高考竞争激烈,压力大,万一孩子不适应成绩下滑了,怕增加孩子的心理负担和压力,而且不知道明年的高考形式怎么样,会不会有新政策出现。“就想看看学校的办学资质,师资力量,学校管理这些对考生复读影响比较大的方面,听朋友说知金学校是我市唯一一家经教育行政主管部门批准的专业高考补习学校,应该比较可靠。”邓女士综合考虑后给孩子报了名。

知金学校负责人刘老师介绍,经教育部门确认知金高考复读创办于2008年,是经教育行政主管部门批准备案的我市唯一一家具备办学资质开展高考复读培训的学校。“禁止公办学校招收复读生以后,考生和家长们

更要慎重考虑和选择高考复读培训机构。”

教育与心理辅导同步 学生赞不绝口

学生赵振华在2012年高考时失利,515分的高考成绩距离自己心仪大学的专业分数线有一定距离,不想盲目报考的赵振华做出复读的决定。“我的目标就是进山东农业大学学机械设计专业,机械设计专业是山东农业大学的一本专业,我的成绩远远不够。”

现在赵振华在今年9月份开学后就要读大二了,说起与知金学校的缘分,赵振华告诉记者,决定复读时把泰安的复读培训学校转遍了,也把各个学校的师资、管理、住宿等方面进行了综合对比,最终选择知金学校。

赵振华说,高考本来就是一个知识长期积累与运用的一个体现,对于复读生来说,自身既要平心静气、埋头苦干,又要调整心态、自我减压,更不能“三天打渔两天晒网”,最难能可贵的就是坚持。除了学生自身情况,最重要的就是师资。“让我印象最深的就是教学质量好,这里的老师都讲的特别好,思路清晰明确,深入浅出,学生易于理解。复读生压力大,老师也都非常好,会有针对性地对学生进行心理辅导,给学生减压。复读一年后高考成绩出来时完全出乎意料,山东农业大学机械设计专业554过线,我考了570多分,查到成绩后,第一个想到的就是给复读班的老师打电话报喜。”

今年开学后同样上大二的



学生刘鑫鑫也是知金学校的受益者,想报考泰山医学院中药学的刘鑫鑫报名复读时,学校已经开课三周多。“刚开始多亏了老师的耐心辅导,我才能迅速适应复读环境,进入学习状态。”刘鑫鑫说。

师资强大、环境良好 硬件设施完备

刘老师介绍,知金学校2014年复读生有150多名,其中60多名学生考上一本学校,有一名

学生更是以652分的好成绩考入南京某重点大学。“截止到现在已经有80多人交费了,今年开课早,7月26日开课,开课后还会不停有学生报名复读,现在平均每天有10多个前来咨询的,其中60%会咨询后直接报名。”刘老师说。

据了解,知金学校已经连续两年获得通过本报评出的“最值得学生信赖高考复读培训学校”称号。学校师资力量雄厚,教师全部为泰安市常年从事高中教学的骨干教师,他们教学经验丰

富,熟悉高考命题规律,对高考知识难点、疑点把握准确,能切实针对学生特点进行有效训练。以“扎实、精细、有针对性、有创造性”为教学原则,同心协力,深入挖潜,确保教学质量。学校交通便利,环境优越,学生实行寄宿制封闭管理,坚持全员管理、全程管理,关注学生学习、生活、思想和心理健康,宿舍配有独立卫生间,洗刷间,洗衣、洗刷不出楼,安全方便;食堂饭菜干净卫生、经济实惠。

(杨思华)

选择知金 梦想成真 泰安知金高考复读 开学啦!

已录取部分学生名单



白岩洁 中国传媒大学



刘祖灿 天津体育学院



法燕燕 山东师范大学



鲁钰 山东艺术学院



李悦怡 山东艺术学院



董思睿 山东工艺美术学院



周亚楠 山东工艺美术学院



成明月 新疆艺术学院



宋丹阳 山东师范大学



张润涛 青岛大学



胡冰杰 南京审计学院



赵英桥 重庆工商大学



冯琦 咸阳师范学院



王丽荣 山东农业大学



周涵 聊城大学



杨吉光 天津工业大学

泰安知金文化培训学校是我市目前唯一一家经教育局批准,在省教育厅备案的具有高考复读资质的文化培训学校。我校自2008年开始举办高考复读至今已连续举办7年,均取得优异高考成绩并积累了高考复读的丰富办学经验。已得到了上级教育部门的充分肯定和社会各界的广泛认可。2013年、2014年我校连续被齐鲁晚报评选为“最值得信赖高考复读教育品牌”学校。

教育是一个良心行业,复读更能体现出来。复读一年学生和家都顶着很大的压力。家长把孩子交给学校,学校就必须对每一个孩子的前途负责。因为每一个人都有自己的人生目标。学校为每位学生建立个人学习档案,班主任时刻关注学生学习、生活的每一个细节,关注学习过程中点点滴滴的习惯养成和教育培养。学校强化教学管理,下大力气协调好教与学的关系。在做好优秀生重点培养的同时,强化整体推进和整体提高及差生的转化,不放弃对任何一名学生的教育。充分调动老师与学生两个积极性,形成合力。我校经过7年的教育教学探索,已经找到了一套科学、严谨、实用的高考复读教育培训的制度与方法并得到了社会认可。

2014年高考我校取得本科上线率突破80%的骄人成绩。本着上大学就是面对就业的想法我校胡冰洁同学以652分成为南京审计学院录取的最高分,赵英桥以611分成为重庆工商大学录取的最高分。这一成绩的取得一是得到教育主管部门的大力支持和关怀;其次依赖于全体师生的努力工作与刻苦学习;再次得到全体学生家长及社会各界的支持与帮助。

泰安知金2015年度继续以服务为先、诚信为本的理念,将尽百倍的努力,投入更多的资金和力量,继续招收复读生、争取办出水平更高、教育教学质量更好、社会各界都满意的高考复读班,回报社会。

报名条件: 1、2014年高三应、往届毕业生 2、爱学习,品德好,尊敬老师,服从管理,遵守学校规章制度 3、报名时带身份证、毕业证、高考准考证和两张1寸免冠照片(艺术生携带艺考证)

报名时间: 即日起开始报名,(周六、周日照常上班) 7月25日报到,7月26日正式开课。

报名地点: 泰安市文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰山中学东邻)教学楼409室 **电话:** 0538-6998770 6998100